

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 &gt; 新闻中心 &gt; 科技动态 &gt; 科技部工作

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

## 2016（第十八届）中国风险投资论坛在深圳举办

日期：2016年07月05日 来源：科技部

2016年6月7日-8日，由民建中央、广东省人民政府和深圳市人民政府共同主办，科学技术部支持，中国风险投资研究院、科技部火炬中心等单位承办的“2016（第十八届）中国风险投资论坛”在深圳举行，来自政府部门、风险投资机构、金融机构、企业、新闻媒体等2000多人参加本次论坛。全国人大常委会副委员长、民建中央主席陈昌智，民建中央副主席陈政立、辜胜阻，广东省委副书记、深圳市委书记马兴瑞，市长许勤等出席。科技部火炬中心副主任安道昌参加开幕式及相关活动。

本届论坛以“新形势下中国VC/PE行业规范与价值重塑”为主题，帮助我国风险投资完成行业的整合发展，积极推动我国创新经济发展。陈昌智在开幕式后发表题为《扶持与监管并重，成长与智慧并重，促进VC/PE行业更好地健康发展》的主旨演讲。高层论坛则围绕“推进双创健康发展，助力供给侧改革”、“中国VC/PE行业规范与价值重塑”两个话题展开，全国人大常委、民建中央副主席辜胜阻先生，深圳证券交易所副总经理金立扬先生等嘉宾分别从政策监管的层面以及行业发展的角度，发表了精彩的演讲。来自包括红杉资本、IDG资本、凯鹏华盈、软银中国、北极光创投等约200家海内外著名投资机构及天使投资人围绕“产业互联网生态重构与投资机遇”、“并购热潮后的冷思考”、“创客孵化之路与投资家精神”等进行了专题论坛。此外，论坛还进行了融资对接等活动。

论坛期间，火炬中心安道昌副主任参加“打造创客孵化新生态：风险资本&孵化器&创客”闭门圆桌会议并发表讲话。他强调，火炬中心一直致力于优化创新创业环境、引导科技与金融相结合。他指出，在打造创客孵化生态工作中必须处理好三个关系：一是政府和市场的关系；二是国有和民营孵化器的关系；三是短期利益和长期发展的关系。他表示，在今后的工作中，火炬中心将就创业者和创投机构关心的问题进一步加大调研力度，提出相关政策建议，切实服务大众创业、万众创新。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部  
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684